

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ (ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015)

Η Πολιτική του Συστήματος Ποιότητας της Εταιρείας **ΥΔΡΟΨΥΚΤΙΚΗ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε.** με αντικείμενο την παραγωγή και διάθεση συσκευών εξοπλισμού κοινόχρηστων χώρων στοχεύει στην πλήρη ανταπόκριση στις απαιτήσεις της νομοθεσίας, της αγοράς και των πελατών.

Η Πολιτική Ποιότητας υλοποιείται μέσα από την ανάπτυξη και της εφαρμογή του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο **ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015** των Ευρωπαϊκών οδηγιών, κανονισμών και προτύπων, την ισχύουσα Νομοθεσία και τις γενικά αποδεκτές επιχειρηματικές πρακτικές.

Βασική αρχή είναι η επαγγελματική δεοντολογία στις σχέσεις με τους πελάτες και τους συνεργάτες της, η Διαρκής Ποιοτική Βελτίωση του ανθρώπινου δυναμικού, των μέσων και των διαδικασιών, καθώς επίσης και η Διαρκής Βελτίωση του Σ.Δ.Π.

Στόχος η προσφορά ποιοτικών προϊόντων σε ανταγωνιστικές τιμές. Επίσης, καθοριστικό στόχο αποτελεί η πλήρη ικανοποίηση του Πελάτη, η επίτευξη του οποίου επενεργεί στην ισχυροποίηση της ανταγωνιστικότητας της Εταιρείας στο χώρο που δραστηριοποιείται.

Για την υλοποίηση της πολιτικής αυτής, η Εταιρεία :

- Εφαρμόζει Μεθόδους και Διαδικασίες που ανταποκρίνονται στην τρέχουσα στάθμη της Επιστήμης και Τεχνικής καθώς και στις διατάξεις της σχετικής ισχύουσας Νομοθεσίας,
- Χρησιμοποιεί κατάλληλα Μηχανήματα και εκπαιδευμένο προσωπικό, σε όλους τους τομείς της Εταιρείας,
- Παρακολουθεί και ελέγχει συστηματικά όλες τις φάσεις της εμπορικής διαδικασίας,
- Θέτει σε πρώτο πλάνο όλων των δραστηριοτήτων της την **ΠΡΟΛΗΨΗ**, έτσι που να ελαχιστοποιείται η πιθανότητα εμφάνισης μη συμμόρφωσης προς τις ποιοτικές απαιτήσεις,
- Καθορίζει στόχους ποιότητας και ελέγχει για την επίτευξή τους.

Η Εταιρεία **ΥΔΡΟΨΥΚΤΙΚΗ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε.** δεσμεύεται για την εφαρμογή της Πολιτικής του Συστήματος Ποιότητας, εξασφαλίζοντας παράλληλα ότι η πολιτική αυτή είναι γνωστή και κατανοητή σε όλα τα επίπεδα και ότι εφαρμόζεται από όλους τους εργαζομένους, οι οποίοι έχουν εκπαιδευτεί κατάλληλα για την υλοποίησή της.

Αρμόδιος για την υλοποίηση και τήρηση αυτών ορίζεται ο Υπεύθυνος Διαχείρισης Ποιότητας.

Ημερομηνία

Η Διεύθυνση

09/11/2020

ΥΔΡΟΨΥΚΤΙΚΗ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΒΕΕ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΟΙΚΙΑΚΟΥ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΔΡΑ: 1ο ΧΛΜ ΠΑΡΑΒΟΛΙΟΥ - ΕΡΕΒΙΑ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ
ΑΦΜ: 093359329 ΑΔΑΦΥ: Φ.Α.Ε ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Φ.Α.Ε.Α.ΔΥ.ΕΡΕΒΙΑ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ 0252/0489919(02)
ΑΜΕ: 1650 ΤΗΛ: 210 23333